

«Личность. Общество. Закон»



Безопасность

МОБРЕЗЕРВ – ЭТО ВАЖНО!

На минувшей неделе глава района Нина Голубева провела встречу с руководителями крупных предприятий АПК, в которой приняли участие заместитель председателя комитета региональной безопасности Курской области Олег Фадеев, военный комиссар Горшеченского, Касторенского и Советского районов Юрий Беспалов и командир районной ДНД Егор Чирков. Главной темой разговора стал вопрос комплектования мобилизационного людского резерва.

Напомним, что система мобрезерва существует в России с 2015 года, но в условиях СВО она приобрела крайне важное значение. Особенно актуально создание подразделений мобилизационного людского резерва на приграничных и новых территориях РФ.

Олег Фадеев подробно рассказал об условиях контракта, который смогут заключить большинство мужчин в возрасте до 52 лет (офицерский состав –

старше). Основные задачи подразделений резервистов – участие в охране правопорядка, ликвидации ЧС районного или областного масштаба. Для этого дважды в год на курском полигоне они будут проходить учебные сборы, в том числе и занятия по огневой подготовке.

Примечательно, что прохождение кандидатами медкомиссии лечебным учреждением оплачивает МО. Военное ведомство также компенсирует работода-



Участники совещания

телям временное отсутствие резервиста на рабочем месте.

Для контрактников мобрезерва предусмотрены денежное довольствие и бесплатная военная форма. В подразделения мобрезерва охотно вступают казаки и члены добровольных народных дружин.

«В приграничных районах мобрезерв уже показал свою эф-

фективность, нельзя расслабляться и жителям отдаленных от линии фронта территорий», – призвал касторенцев Олег Александрович.

Участники совещания обменялись мнениями и высказали ряд предложений. Сложность заключается в том, что касторенская молодежь слишком уж ак-

тивно уезжает в близлежащие города, кадровый голод чувствуется во всех сферах деятельности. И, тем не менее, руководители предприятий отнеслись к вопросу формирования мобрезерва с пониманием, пообещав делать для решения поставленных задач все возможное.

Татьяна МУХИНА

Правопорядок

ВСТРЕЧА С УЧАСТКОВЫМ

Один из главных принципов в работе сотрудников полиции – гласность. Только открытый, конструктивный диалог между стражами правопорядка и населением дает гарантию на успех. Формы работы разные: профилактические рейды, индивидуальные беседы, отчеты перед населением.

В ходе одной из таких встреч сотрудник местного отделения полиции старший участковый уполномо-

ченный Денис Белявцев не только отчитался о результатах своей работы за 2023 год, но и обсудил с касторенцами ряд важных тем.

Денис Сергеевич проинформировал собравшихся о криминогенной обстановке на территории района и вверенном ему участке, а также провел разъяснительную беседу о том, как противостоять мошенничеству. В прошлом году на территории Касторенского района произошло более десятка случаев кибермошенничества и хищения денежных средств со счетов граждан.

Старший лейтенант полиции привел наглядные примеры наиболее частых схем обмана, напомнил правила поведения при телефонном разговоре с незнакомцами и еще раз призвал земляков быть бдительными и осторожными.

Татьяна СЕРГЕЕВА

Цифровизация

Постановка на учет по месту жительства

МВД России совместно с Минцифры России разработан цифровой сервис постановки на учет по месту жительства несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста.

Теперь посещение подразделений МВД России либо многофункциональных центров больше не требуется. Для подачи заявления одному из родителей, по адресу которого регистрируется ребенок, достаточно иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг.

Свидетельство о регистрации по месту жительства ребенка поступает родителю в личный кабинет в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. Такое свидетельство является равнозначным бумажному, заверенному должностным лицом МВД России и печатью органа регис-

трационного учета. При желании его можно распечатать и предъявлять в необходимых жизненных ситуациях.

Учитывая, что более 90% информации в интерактивных формах заполняется автоматически, сведены к минимуму возможные ошибки наполнения информационной системы.

Ожидается, что данные изменения будут способствовать повышению качества предоставления государственной услуги по регистрационному учету, сделают ее более простой и удобной для граждан.

Яна ИВАНОВА, начальник ОВМ Отд МВД России по Касторенскому району

Официально

За нарушение правил – штраф

На территории региона с 12 апреля начал действовать особый противопожарный режим. Соответствующее постановление подписано в Правительстве Курской области.

На период действия особого противопожарного режима установлены дополнительные меры пожарной безопасности. Действует запрет на разведение костров и использование открытого огня, мангалов и других приспособлений для тепловой обработки пищи. Исключение составляют только объекты общественного питания.

В области будут проводить рейды по патрулированию наиболее пожароопасных участков, выявлению палов сухой травянистой растительности, а также по оперативному реагированию на возникающие очаги пожаров. К этой работе, помимо спасателей, планируют привлечь добровольную пожарную охрану и волонтеров.



За нарушение правил особого противопожарного режима предусмотрены следующие штрафы:

- для граждан – от 10 до 20 тыс. рублей;
- для должностных лиц – от 30 до 60 тыс. рублей;
- для юридических лиц – от 400 до 800 тыс. рублей.

Вместе против терроризма

Уважаемые жители Курской области! В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранитель-

ные органы. Ваше сообщение может предотвратить теракт и спасти жизни многих людей.

«Телефоны доверия» заинтересованных ведомств: УФСБ России по Курской области – 70-24-70; УМВД России по Курской области – 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области – 51-00-22, 112.

Надо знать!

Работодателям и иностранным гражданам

С 7 января 2024 года установлена обязанность иностранного гражданина или лица без гражданства в течение двух месяцев со дня выдачи патента уведомить территориальный орган МВД России (выдавший патент) об осуществлении трудовой деятельности. Форма и порядок подачи такого уведомления установлены приказом МВД России от 5 сентября 2023 года №655.

Предоставить уведомление можно не только на бумажном носителе (непосредственно или почтовым отправлением), но и в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, что упрощает подачу уведомления в установленные законом сроки.

Яна ИВАНОВА, начальник ОВМ